
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Pohanková Lenka Anglický jazyk Otázka v přítomném čase prostém Zopakujte si tvoření otázky v přítomném čase (podle PS s. 76) a vyplňte cvičení s. 39/3,4.
Do neděle 31.5. máte POSLEDNÍ MOŽNOST SPLNIT SI WOCABEE! 

Hošková Jolana Anglický jazyk Unit 4 - Time, present simple.

Učebnice: str. 40 - cv. 2a , str. 43 - cv. 3b, 5a napsat do školního sešitu. Str. 42 - přečíst
článek, přeložit - ústně. Zopakování slovíček Unit 4A, B. Prac. sešit - všechna cvičení
na str. 32, 33, 34. 

Žandová Lenka Český jazyk Zájmena - opakování
Příslovce - druhy

U 103/2 opiš a pošli.
U 122 - přečti rámeček.
PS 25/1,2 - dole.

Pracovní list - pošli.

Žandová Lenka Matematika
Síť krychle
Písemné operace - opakování

U G 50/1,2 - nakresli, vystřihni, zjisti,zda lze sestrojit.
PS G 38/1,2

Pracovní list - pošli.

Žandová Lenka Přírodověda Smyslové ústrojí U 55,56 - přečti, stručný zápis.

Žandová Lenka Vlastivěda Evropské státy U 19,21 - přečti, stručný zápis a najdi na mapě.
Pracovní list - opakování - pošli.

Internetové odkazy:

Učivo na týden 25. - 29.5.2020
5.B



Opakování ČJ 

I. Co mi řekla myš (Jiří Žáček) 
 

Chlubila se myška: Šla jsem  
Na noční lov koček s lasem. 

všechny hrbí strachy hřbet. 
To čubrníš! To jsou věci! 
Mám ty číči doma v kleci. 

Lovit kočky dovedu –  

mám je ráda k obědu! 
 

1. Najdi nespisovná slova: _________________________________________________________________ 

2. Urči kořen u slov: myška, noční, pochytala, lov, dovedu 

3. Nahraď předponu ve slově: pochytala: _____________________________________________________ 

4. Vypiš podstatná jména, urči jejich mluvnické kategorie + vzor 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

5. Vypiš slovesa, urči jejich mluvnické kategorie: 
__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 
 

II. 

1) Doplň vynechaná písmena: ě/je, i/y, í/ý,s/z/vz  

 Bohaté v___no, mam___nčino ob___tí, jsem ob___tavý, b___lá p___na, v___tev stromu, děti 
b___žel___, p___nkav___ seděl___ a prozp___voval___, ob___t překážku, sluchové v___m___, 
ob___mný bal___k, sv___tový m___r, ob___v___l Ameriku, v___řízená ob___dnávka, hv___zdy 

se třp___til___, b___lá om___tka, veselá m___sl, v___šková budova, ___troskotal, ___estárl, 
___levnit, ___hromáždit se, ___hrabat l___stí, ___vázat ob___l___, kv___ty voněl___, traktory 
vy___l___, dav___ l___dí b___žel___, kola vrzal___, zahrady voněl___.  

Místo pro tvůj obrázek k básničce: 



2) Práce s větou: 

Kd....ž účastn....c.... vědecké konference v....stoup....l.... na novém let....št.... v Praze, hustě 
pršelo a vš....chn.... se rozhodl...., že s.... najmou tax....k...., které b.... je doprav....l.... co 
nejr....chlej.... do středu města. 

a) Doplň vynechaná písmena 

b) Je to věta jednoduchá            ano – ne 

Je to souvětí                           ano - ne       má _____ vět 
c) Napiš vzorec souvětí: 

_____________________________________________________________________ 

 

d) Vypiš základní skladební dvojice: 

___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

 

e) Urči slovní druhy v první a poslední větě. (Nadepiš tužkou) 
f) Vytvoř synonymum ke slovu: dopravily ___________________________________ 

g) Vypiš z textu jedno jméno vlastní ________________________________________ 

h) Vypiš z textu jedno jméno obecné ________________________________________ 

3) Zakroužkuj:  

Správné tvary zájmen a já jsou v souvětí:  

a) Stál proti mně a díval se na mě.  

b) Stál proti mně a díval se na mně.  

c) Stál proti mně a díval se na mně. 

Dvě přídavná jména přivlastňovací jsou na řádku:  

a) Dal jsem knihu Jirkovi. Chata patřila Jirkovi.  
b) Byli tam Jirkovi rodiče. Jirkovi bratři jsou malí.  
c) Byli tam Jirkovi rodiče. Chata patřila Jirkovi. 

4) Doplň vynechané i/í, y/ý: 

Co se děje v př___rodě na jaře?  
Na jaře sb___ral___ p___lné včel___ p___l a sladké šťáv___. V květnu př___létl___ 
běláskové na návštěvu k pampel___šce. Kř___délka mot___lů se třp___t___la všem___ 
barvam___. Na květech se objev___l___ rozl___čn___ broučkové a různ___ hm___z. Ke 
konc___ června zavoněl___ l___p___ a večer nesl___šně létal netop___r. Po návratu z 

pastv___ dob___tek spokojeně přežv___koval. Čas pl___ne jako voda. Zvědavé 
s___kork___ se př___krč___l___ na větv___ a jej___ch b___stré oč___ v___hledával___ 
zb___lé larv___. Z bl___zkého hř___ště b___l sl___šet v___skot hraj___c___ch dět___. 
 



5) Podtrhni vlastnost, která odpovídá rčení:  

Má za ušima. (je veselý, vychytralý, hodný)  
Mlel z posledního (je upovídaný, unavený, živý)  

6) Vyhledej v textu: 

Polární sněhová bouře může být hrobem i těch největších a sebelépe vyzbrojených výprav. 
Sníh nepadá jako u vás v Evropě, ale vypadá to, jako by lítaly celé sněhové koule a placky 
velké jako talíře.  
 

Podstatné jméno rodu mužského v 7. p. j. č. _____________________________________  

Přídavné jméno měkké: _____________________________________________________  

Vlastní jméno: ____________________________________________________________  

Zájmeno osobní: __________________________________________________________  

Sloveso v podmiňovacím způsobu: ____________________________________________  

Příslovce: ________________________________________________________________  

7) Doplň správný tvar zájmena já:  

_____tam nic nechybí.              Jdi tam beze ______.                    Nemluvil o _____ . 

 

8) V každém řádku podtrhni jedno zájmeno, které tam nepatří. Zdůvodni.   

nic, nijaký, ničí, my, žádný                               protože není ___________________  
tento, tenhle, ta, co, onen                                  protože není ___________________  
kdo, on, se, já, vy                                              protože není ___________________  
někdo, něco, cosi, málokdo, nikdo                    protože není ___________________  
jejich, jenž, můj, tvůj, svůj                                protože není ___________________ 

 

 9) Najdi chyby: Muži, ženy a děti se vydali na výlet. Jiřičky a vlaštovky se rozlétli. Talíře a příbory ležely na stole. Tatínek, maminka a babička měly plné košíky hub. Otec a matka odešly do práce. Kopretiny a zvonky kvetly na louce. Štiky a kapři žili v nedalekém rybníku. Vlaky a auta se 
rychle rozjela. Talíř a miska se rozbili. Učitelé a učitelky se radovali z úspěchů svých žáků. Bažanti, zajíci a srny se vyplašily. Topoly a mohutné olše zpevňovali hráze. Milena, Věra a Eva se odpoledne koupaly na koupališti. Housata a kachňata pobíhaly po dvoře. 

 

 



Matematika 

1. Vypočítej chybějící údaje. 

a) Součet je 102 a první sčítanec 15,2. Druhý sčítanec je …………………………….. 

b) Menšenec je 29,1 a menšitel 15,8. Rozdíl je …………………………………………… 

c) Sčítanec je 58,6 a součet 100. Druhý sčítanec je …………………………………….. 

d) Rozdíl je 17,5 a menšenec 57,9. Menšitel je …………………………………………… 

 

2. Vypočítej a proveď zkoušku. 

49 817 : 18 =                                                 39 876 : 96 = 

 

 

 

 

3. Vyřeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď). 

Dne 1. 1. Měl Štěpán na bankovním účtu uloženo 21 526 Kč. Každý měsíc si 
do banky ukládal 250 Kč. Kolik měl na svém účtu na konci roku, když si navíc 
v červenci uložil 1 520 Kč a v září si vybral 987 Kč. 

 

 

 

 

4. Vypočítej (pozor na nuly). 

7 902 

__.79 

 

 

 

 

 

24 187 

__.350 

6 219 

_.408 

49 156 

__.600 

 

 

 

 

 



Opakování: 

1. Představ si, že pracuješ v cestovní kanceláři a tvým úkolem je radit zákazníkům a odpovídat na 
jejich dotazy. Kam bys poslal/a turistu, který chce: 

V létě lyžovat                                                                                              do Karpat 

Strávit Vánoce na plážích teplého moře                                                na ledovec do Alp 

V červnu zažít bílé noci                                                                             na Kanárské ostrovy 

Pobývat v oblasti, kde zrají pomeranče                                                 do Norska 

Pozorovat medvědy                                                                                  na Mont Blanc 

Na nejvyšší horu Evropy                                                                           do jižní Itálie 

2. Spoj barevně podnebné pásy s některými typickými rostlinami a živočichy. 
citroník, olivovník, cypřiš                        polární oblasti                          žralok, racek, chobotnice 

smrk, buk, pšenice                                   mírný pás                                  sob, tuleň, treska 

tráva, mech                                               subtropický pás                        veverka, zajíc, jelen                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


